

香港文匯報訊（記者 植植）由黃真真執導，黎明夥拍《破風》女主角王珞丹領銜主演，林俊傑、張榕容特別演出的年度懸疑愛情催淚之作《消失的愛人》昨午在北京舉行煞科發佈會。發佈會現場以極富創意的沙畫視頻向觀眾描述了一段浪漫凄美的生死戀，同時還曝光了一條絕密幕後花絮，將片中玉龍雪山拍攝的艱難片段一一呈現，也為黎明與王珞丹上演的「人鬼情未了」蒙上一層神秘的面紗。另外，影片特別出演的張榕容也來到現場，還帶來「老公」林俊傑的祝福，更透露了諸多戲裡戲外的內幕。



黎明談到接拍該片，只因看劇本已被吸引。

電影自從在雲南玉龍雪山開機以來即備受關注，黎明、王珞丹這對全新組合令人期待。在輾轉經歷雲南、台北兩地的日夜奮戰後順利煞科。在此之際，導演黃真真就將檔期早早預訂該片將今秋天公映。而說道為什麼選擇秋天檔期，黃真真則幽默表示：「情到濃時，深秋獻映！」

感慨做爸爸緣分薄

黎明透露此片是他繼《甜蜜蜜》之後，19年來在片場情不自禁感動落淚的電影。黎明談到為何接拍該片時說：「經理人看劇本時曾淚流滿面，自己在好奇心的驅使下，僅用短短45分鐘就快速看完了首版劇本，也感動到哭紅眼眶，隨即表示要接拍該片。因為能遇到好劇本實在太難得。」

談及片中人夫的定位，黎明感觸頗多：「有的時候在一段感情裡你是贏家對方是輸家，或者對方是贏家你是輸家，又或者兩人都是輸家。」一段繞嘴的感情輸贏論，引人遐想。此外，因為在片中黎明飾演的角色還有一個小孩，所以現場當主持人問到切換這麼多不同的角色有沒有什麼困難時，他表示，因為在現實生活中沒有做過爸爸這個角色，「這個緣分很薄，但也許還只是沒到。」也讓人們看到黎明對完滿家庭的期許。

發佈會上，黎明與王珞丹重現片中深情相擁的經典畫面，引發粉絲尖叫。對於這次合作，王珞丹笑言：「是導演帶我找到黎明。」她還表示，自己此次將打破以往的「小妞」形象，讓觀眾看到完全不一樣的王珞丹。



與王珞丹深情相擁

黎明白爆看劇本落淚

黎明與王珞丹重現片中深情相擁的經典畫面，引發粉絲尖叫。

梁雨恩

等薛世恒約吃生日飯

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）近日盛傳被陳法拉舊愛、Neway大少薛世恒力追的歌手梁雨恩，昨日穿上露臍裝到電台宣傳新歌《2015等·燈》。她透露將於八月推出新碟，當中除了有情歌，還會有講人生，同時亦會有一些經典的歌來表達自己的故事，她說：「以前公司界咁我就唱咩，係乖乖女，今次想任性，表達真實的自己。」

談到感情生活，她表示一直都在等待愛情，覺得戀愛關係不能隨便進入，不想太倉卒開始一段愛情，想沉澱一下先，因怕倉卒會破壞一段關係。以前讀書曾試過覺得有男生幾吸引想發展，但發覺這樣是不可行。問到她與薛世恒的關係是否也正在沉澱中？她說：「都係由朋友開始，(可感覺對方追求?)我唔係佢肚裡條蟲。」她謂與薛世恒因返同一間教會而認識，大家是弟兄姊妹，對於對方過去的感情生活，她坦言不介意，並說：「大概知道，而家網上搜尋都唔難，薛生好低調，當佢係普通弟兄姊妹，(如果拍拖，可介意他結過婚?)做朋友唔介意，未試過咁多假設性問題，唔好幻想咁多。」

(屋企人可有過問你排開?)屋企人無管這些，連我入樂壇都唔管到啦。」

今個月九號是她的三十歲生日，問到如何慶祝，她即自爆跟薛世恒同月生日。再問到會否一起慶祝？她表示近日忙到無時間去誌，但會跟教會弟兄姊妹會一起慶祝。問到可會買禮物送給對方？她說：「收工舖頭都收舖，(想收甚麼禮物?)食餐飯就咁，(叫朋友買碟當送禮物?)都好，將買禮物的quota用來買碟。」



梁雨恩談到感情生活，表示一直都在等待愛情。

陳小春感激梅施麗提攜

香港文匯報訊（記者 李慶全）香港殿堂級排舞師梅施麗(Michelle Williams)早前病逝於澳洲，一眾生前好友及徒弟徒孫昨日為她舉行了追思會，梅施麗老公Tim Williams、兒子Zac、女兒Emma及友人Kelly專程從澳洲來港出席，蔡和平夫婦、陳小春、謝天華、Sunny Wong及麥德羅也來悼念，郭富城人不在港仍送上花牌顯一番心意。

追思會上擺放不少Michelle生前與徒弟及好友昔日合照，會場內更播放其生前生活片段作懷念，當中包括她在港的婚禮片段，羅文、林子祥、甄妮、沈殿霞都是到賀嘉賓。Michelle老公Tim接受訪問，他坦言現在仍很傷心，不過仍高興獲籌委會邀請來港，能跟太太的朋友一聚，因他知道太太一直很高興香港，昨日大家同來祝福她的生命之路，Tim聞得多位

天華學到待人處世事

追思會籌委會主席陳小春透露，追思會約籌備了近三個月，由於阿媽(Michelle)是外國人，舉辦形式也不想太傷感。小春大讚阿媽很有想法及才華，他提到娛樂演出不是前面唱歌的藝人，還有背後演出的舞蹈藝員，他們都是一班無名英雄，但無奈現舞蹈界變得零星落

索，希望將來這方面的人能再團結一起，也有意成立協會。會否當領頭人？小春則希望可以盡力。小春原來沒正式拜Michelle為師，但當年他及謝天華是由她挑選出來於文化中心為意大利歌舞劇《杜蘭朵》跳舞，小春說：「能夠跳到她排的舞，已經覺得好巴閉！」天華也從Michelle身上學到舞台上及待人處事的事情，即使沒正式跟Michelle學舞，但他指任何人入到TVB舞蹈組便是她的徒弟，只是他加入不久對方便離開了。提到小春倡意成立舞蹈員協會？天華回應：「這是好事，最好由他做會長，我會看工作安排，有需要定出一分力！」



左起：Sunny Wong、謝天華及陳小春出席排舞師梅施麗追思會。



郭富城人不在港仍送上花牌顯一番心意。

陳偉霆 EP預購量破白金

香港文匯報訊 陳偉霆剛剛的發行全新EP《等等》傳出好消息，EP預購銷量已破白金數字，令陳偉霆本人也倍受鼓舞，唱片公司加急補貨，以備市場供求之需。最新一期的《全球中文音樂榜上》榜單上，陳偉霆EP《等等》中的新歌《好想抱著你》佔據冠軍位置外，其他網上平台包括QQ音樂巔峰榜，iTunes暢銷金曲榜、金曲榜、專輯榜、流行樂榜、國語流行樂榜均登上冠軍位置。



陳偉霆

王梓軒同陳奕仁有默契

香港文匯報訊（實習記者 梁文玲）王梓軒、陳奕仁(Hanjin)、楊鎧凝昨日在元朗出席商場開幕禮，並向街坊派雪糕，場面相當熱鬧。王梓軒早前在節目中計錯簡單數學題而被網友嘲笑為「神算軒」，昨日他在台上亦大方笑指「大家都知我數學很叻」。活動上首播王梓軒與Hanjin合唱的新歌《點止冰冰》，王梓軒笑稱是全宇宙首播，他們表示歌曲是某天大家夾歌時創作出來的，只花了一天時間便完成了編曲、填詞的工作，創作時本來是首國語歌，後來才改成廣東合唱歌。

而MV在賽車場拍攝，王梓軒透露：「看過我們MV的人都驚訝Hanjin的舞姿，當時Hanjin在拍劇，擔心他沒時間學，怎料Hanjin的太太叫我不必擔心，不要被Hanjin的體重欺騙，其實他很『郁』得。」兩人又指因太有默契，感覺很「HEHE」，所以MV要找个靚女中和一下。（太太擔心你被搶走？）Hanjin笑指太太識王梓軒當然不會擔心，反而擔心對方的紛絲知道他們「HEHE」。



王梓軒與陳奕仁示範巨型筷子夾東西。

廖偉雄腎石手術未清光細菌

香港文匯報訊（記者 李思穎）廖偉雄（燦哥）、朱紫嫻、魯芬、大L等人合演音樂劇《那年五月》，繼去年公演後，前日再度捲土重來假新光戲院重演，並且一日演出兩場。演畢第一場後，各演員安排給傳媒採訪，但見燦哥聲沙兼眼紅紅，略現疲態，燦哥自爆說：「並非演出辛苦，全因前一晚有班澳門朋友來了，所以飲多了酒，沒想到自己會無了聲。」去年燦哥做過割腎手術，沒想到至今仍未完全回復狀態：「上年做完手術後都未得，加上牙又爛，影響到牙齒入腎，所以睇腎

要先睇牙，(擔心影響演出?)不擔心，開不到聲都可以有動作，只是唱不到歌，最大原因是做完手術後未清光細菌，致令經常感到不適和血壓高，不可以飲酒，(需否服藥?)血壓高是代表身體有事的警號，要處理有事的方面，我上壓有168，以我這年紀是沒問題，但下壓110便很高，我會先試養生食療方法治理，現在每日用檸檬或青檸燉雞，飲完血壓會下降很有效，這對糖尿病也很好，待我試多幾劑再告訴大家。」燦哥在當晚的慶功宴會否戒酒，他笑說：

「睇下紫嫻飲不飲？」在旁的紫嫻表示上年都見識過燦哥的內地朋友飲酒很厲害。燦哥有感而發說：「飲飲下唔飲得，做人是這樣，飲唔到的時候便看別人飲，所以食得就食，飲得就飲，玩得就玩，開心便開心，始終有一日會唔飲得、唔食得、唔行得，到嘞日先算。不過現時開始用食療改變自己，人生過程是這樣。」燦哥昨日便返回內地工作，他笑說：「左騰右騰，搵食艱難。」而紫嫻覺得在燦哥身上獲益良多，上次學懂養生，這回學煲湯食療。



廖偉雄、朱紫嫻(左)合演音樂劇《那年五月》。